

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

15.03.2022г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» в рамках реализации республиканской программы
"Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике " за 1 квартал 2022 года**

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Ответственные участники мероприятия /Ф.И.О. должность/	Краткое описание проведенного мероприятия
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция «Выбирай разумную жизнь»	19.01.2022г. 15:00 ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	Существует большинство мифов, которым пользуются наркоманы для привлечения здорового общества к этому вредному пристрастию. В очередной раз напомнить о пагубном влиянии наркотиков для сотрудников провели лекцию на тему: «выбирай разумную жизнь». - Люди, употребляющие наркотики, перестают быть продуктивными членами общества. Не способны к воспроизводству потомства. Будучи физически и юридически гражданами государства, они не только не приносят пользы, но причиняют вред. Наркомания становится как бы болезнью общества, разрушая его изнутри, убивая одного за другим людей, как заразная болезнь клетки пораженного организма. Наркомания разрушает семью, а именно крепкая семья является основой существования общества и государства. Наркоманы болеют тяжелыми инфекционными болезнями и заражают ими других людей, - отметила ведущая мероприятия.

					<p>Выздоровление — это совместный труд зависимого, его родственников и специалистов.</p> <p>Количество участников мероприятия – 12 человек.</p>
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «Профилактика наркологических расстройств и зависимости»	17.02.2022г. 15:00ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	<p>Профилактика наркомании и алкоголизма развивается на основе интеграции ряда теоретических подходов. Следует четко определить, что употребление психоактивных веществ — это проблема, связанная с особенностями индивида, окружающей его среды и с характером взаимодействия между ними. Обследования, проводящиеся в различных регионах мира, показывают, что многие подростки и молодые люди подвержены риску формирования у них наркотической и алкогольной зависимости, глубоким личностным и психосоциальным расстройствам, таким, как ювенильная депрессия, суицидальное девиантное и делинквентное поведение, алкоголизм и наркомания.</p> <p>Необходимость комплекса превентивных мер с целью предотвращения негативных исходов и усиления позитивных результатов развития человека. Формирование зависимости от наркотиков и алкоголя, как и других психосоциальных расстройств, связано с факторами риска и устойчивости, которые включают индивидуальными варианты взаимодействия между ними. Поэтому превентивные и лечебные воздействия, основанные на одновременном ослаблении риска развития зависимости наркотиков и алкоголя и увеличении потенциала устойчивости в определенных условиях среды, намного эффективнее, чем превентивные воздействия, основанные только на уменьшении факторов риска.</p> <p>Количество участников мероприятия – 12 человек.</p>
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «Знать сегодня, чтобы жить завтра»	15.03.2022г. 15:00 ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	<p>Наркомания стала одной из главных проблем всего мирового сообщества и одним из страшнейших явлений нашей современности, представляя собой серьезную угрозу. Злоупотребление наркотиками наносит огромный вред здоровью населения и общественной безопасности, препятствует мирному развитию и стабильному существованию общества во многих странах, - отметил</p>

				<p>ведущий мероприятия. Исследования показывают, что проблемы потребления наркотиков среди населения в целом, выше именно среди молодежи, чем среди людей старшего поколения.</p> <p>В мероприятии приняло участие – 13 человек.</p>
--	--	--	--	--

Директор

И.Ш. Якубов

Ответственный

Х.У. Арсанукаева



№ п/п	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Организатор мероприятия (Ф.И.О. ответственного)	Краткое описание содержания мероприятия
1	Лекция «История культуры Узбекистана»	11.07.2022 17:00	Арсанукаева Х.У.	Судетипику «История культуры Узбекистана» лекция, которую подготовила Арсанукаева Х.У. Мероприятие прошло в форме лекции. В лекции она рассказала о культуре Узбекистана. В лекции она рассказала о культуре Узбекистана. В лекции она рассказала о культуре Узбекистана.